

Dotazy a odpovědi

Poptávkové řízení - VR set a klinická studie

Dotaz č. 1:

Zadání: „.....Dodavatel doloží min. 3 obdobné zakázky na dodání VR rehabilitačního setu do zdravotnických zařízení v posledních 3 letech s cenou vyšší než 800.000 Kč, z toho min. 1 na území Ukrajiny...”

Podle metodiky a rozhodovací praxe Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže (ÚOHS) i Evropské komise platí, že hodnota obdobné zakázky by neměla přesáhnout 50 % předpokládané hodnoty nové zakázky. Je možné snížení hodnoty?

Odpověď č. 1:

Cílem kritéria je zajistit přiměřenou zkušenost, nikoli vyloučit soutěžitele. Požadavek na referenční hodnotu tedy tímto uvádíme do souladu s rozhodovací praxí ÚOHS, a to následovně: *Dodavatel doloží min. 3 obdobné zakázky na dodání VR rehabilitačního setu do zdravotnických zařízení v posledních 3 letech s cenou vyšší než 500.000 Kč, z toho min. 1 na území Ukrajiny...*

Dotaz č. 2:

Je možno do referenčních zakázek započítat zakázky pro 1 zdravotnické zařízení, ale na více fakturách?

Odpověď č. 2:

Dodavatel může doložit referenční zakázky z jedné nemocnice. Dodavatel ale musí prokázat, že každá z referenčních zakázek splňuje zadaná kritéria, tzn. jedná se o dodání VR rehabilitačního setu do zdravotnického zařízení, v posledních 3 letech, s cenou vyšší než 500.000 Kč.

Dotaz č. 3:

Lze uznat referenční zakázku na Ukrajině poskytnutou ve formě daru?

Odpověď č. 3:

Pokud dodavatel doloží, že realizovaná hodnota zakázky dosáhla minimální požadované hodnoty (např. fakturou, čestným prohlášením), je možné uznání referenční zakázky ve formě daru.

Dotaz č. 4:

Musí být sledování pohybu rukou vždy bez ovladačů?

Odpověď č. 4:

Při hodnocení nabídky dodavatele bude posuzováno splnění požadavku na sledování pohybu rukou bez ovladačů. Informace např. o dodatečné možnosti využití ovladačů nebude v rámci hodnocení nabídek brána v potaz.

Dotaz č. 5:

Zadání: „Zabezpečení proti spuštění nežádoucího obsahu z VR prostředí pacientem...”

Jedná se o tzv. kiosk mód, tedy, že se v brýlích přímo spustí daná aplikace a pacient si nemůže např. zapnout jinou aplikaci z VR brýlí (např. Youtube)?

Odpověď č. 5:

Jedná se o zajištění režimu, kdy je zařízení plně pod kontrolou zdravotníka, pacient tedy samovolně nemůže spouštět aplikace. Zdravotník volí a spouští aplikace, vč. terapeutických aplikací.

Dotaz č. 6:

Zadání: „Ochranná dvojitá pouzdra ... obsahující 2 headsety“

Jedná se o 1 pouzdro pro 2 brýle nebo 2 pouzdra, každé pro 1 brýle (a příslušenství?)

Odpověď č. 6:

Ochranná dvojitá pouzdra splňují specifikaci uvedenou v textu závorce, tj. jedná se o „zařízení pro přenos, manipulaci a nabíjení obsahující 2 VR headsety a ovládací tablet“. Myšleno je tedy 1 pouzdro pro 2 brýle.

Dotaz č. 7 + č. 8:

Zadání: „Dodavatel zajistí informované souhlasy všech účastníků studie, dále zajistí provedení studie v souladu s etickými standardy. Dodavatel zpracuje výstupní hodnocení ve formě reportu v anglickém, případně také ukrajinském jazyce.“

Cvičit s pacienty budou zaměstnanci nemocnice a dodavatel nadesignuje studii a vyhodnotí ji? Co znamená zajištění provedení studie? Co znamená zajištění informovaných souhlasů apod.?

Odpověď č. 7+8:

Klinická část (cvičení s pacienty) probíhá pod dohledem zaměstnanců nemocnice. Úkolem dodavatele je:

- připravit metodiku,
- zajistit, aby byly informované souhlasy správně formulovány a shromážděny,
- dohlédnout na průběh z hlediska odborného designu, zajistit vyhodnocení dat a dodání výstupního reportu.

Dodavatel tedy není hlavním terapeutem, ale odborným garantem studie.

Dotaz č. 9:

Zadání: „Dodavatel doloží min. 1 podobnou zakázku na realizaci klinické studie v délce trvání min. 3 měsíce.“

Pro doložení reference na klinickou studii stačí potvrzení nebo předložení výsledků studie?

Odpověď č. 9:

Pro doložení reference je možné dodat publikaci v odborných časopisech, potvrzení o realizaci či výsledky studie.